
OBRAZAC  18.

NADLEŽNI  TRGOVAČKI  SUD:  Trgovački sud u Zagrebu, Amruševa 2/II, Zagreb 

POSLOVNI  BROJ:  85. St-1331/2017

STEČAJNI  DUŽNIK: ZAPADNI  NAČIN d.o.o. Velika Gorica, Slavka Kolara 3 

OIB:07693534992
                                  

IZVJEŠĆE  STEČAJNOG  UPRAVITELJA
O  TIJEKU  STEČAJNOG  POSTUPKA  I  O  STANJU  STEČAJNE  MASE

I)

Nad  stečajnim  dužnikom  ZAPADNI   NAČIN  d.o.o.  Velika  Gorica,  Slavka  Kolara  3,
OIB:07693534992 dana 12.siječnja 2018.g. otvoren je stečajni postupak.

Dana 10. lipnja 2021.g. održano je i završno ročište u ovom stečajnom postupku.
Vjerovnici su raspravili  završni račun stečajnog upravitelja i  završni diobni popis te nisu imali
primjedbi, osim što mu nisu odobrili dodatnu nagradu.

II)

Po  navedenom ročištu,  stečajni  upravitelj  je  stečajnoj  sutkinji  dostavio  izmijenjeni  i  korigirani
zahtjev za nagradu za rad, bez zahtjeva za dodatnom nagradom.
Stečajni upravitelj smatra da su se sada stekli svi uvjeti za određivanje njegove nagrade za rad i
troškova  rada  u  ovom stečajnom postupku  pa  predlaže  stečajnoj  sutkinji  donošenje  adekvatnih
rješenja  kako bi  mogao izvršiti  još  i  te  isplate  i  privesti  svoj  rad  u  ovom stečajnom postupku
završetku.

III)

Prema odluci skupštine vjerovnika, stečajni upravitelj je naložio odvjetniku, koji zastupa stečajnog
dužnika u sudskom postupku pred Trgovačkim sudom u Zagrebu protiv Gradišnik Simona radi
pobijanja pravnih radnji, poslovni broj P-1290/2019, da izvrši povlačenje tužbe i tužbenog zahtjeva
a koji mu je dana 20.09.2021.g. dostavio podnesak kojim je isto učinio, a koji podnesak je isti dan
dostavio i nadležnom sudu, te se očekuje rješenje suda o obustavi postupka.

IV)

U ostalom, stečajni upravitelj je u suradnji s knjigovodstvenim servisom izradio i predao financijska
izvješća za 2020.g. te obavljao i druge poslove uobičajne u ovom stadiju postupka. 
Stečajni  pravitelj  moli  stečajnu sutkinju da mu odredi traženu nagradu i  troškove rada kako bi
mogao izvršiti sve isplate i o tome podnijeti izvješće.

 U Ivancu, 22.09.2021. godine.                                                                  STEČAJNI  UPRAVITELJ:
                                                                                             Ivan  Hudoletnjak, dipl. prav.
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